

В своём ежегодном Докладе о глобальных катастрофах крупнейшая в мире гуманитарная сеть заявила, что пандемия коронавируса показала, что правительства могут «предпринять беспрецедентные шаги, затрагивающие всю их экономику, и найти необходимые ресурсы, чтобы надёжно противостоять серьёзной глобальной угрозе». Тот же уровень «энергии и смелости» следует продемонстрировать для сдерживания другой угрозы – глобального потепления – и использовать окно возможностей, созданное пандемией, для подготовки к климатическим потрясениям.

Резюме доклада: <https://media.ifrc.org/ifrc/world-disaster-report-2020/>

Подробнее: <https://www.reuters.com/article/us-global-aid-climate-disaster-trfn-idUSKBN27X0EP>